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Q6 Where do you like to learn about job vacancies? (Check all that apply)
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Q7 When do you prefer to browse job vacancies? (Check all that apply)
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Q8 When you do apply for a position, what methods do you use to
distribute your resume to potential employers? (Check all that apply)
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Q9 What other comments do you have on these topics?
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